









2024年10月

星期二

农历甲辰年九月初六 今日寒露

总第5245期

新闻·民情热线:65510000

县委理论学习中心组举行习近平法治思想专题学习会

深入学习习近平法治思想 以法治之力赋能改革发展

滕安达主持并讲话

本报讯 (记者 曹维燕) 9月30日,县委理论学习中心组举 行专题学习会,专题学习习近平法 治思想。县委书记滕安达主持会议 并讲话。楼鼎鼎、徐真民、叶秀高、 黄秦波等县委理论学习中心组成员

党的十八大以来, 习近平总书 记从坚持和发展中国特色社会主义 的全局和战略高度,定位法治、布局 法治、厉行法治,创造性提出一系列 新理念新思想新战略,形成了习近 平法治思想,引领推动中国特色社 会主义法治体系建设取得历史性成

就。党的二十届三中全会强调,法 治是中国式现代化的重要保障,并 对完善中国特色社会主义法治体系 作出专章部署。滕安达指出,全县 上下要一体学习领会习近平法治思 想和党的二十届三中全会精神,牢 牢把握法治建设正确方向,着力运 用法治思维和法治方式深化改革、 推动发展、维护稳定,努力取得法治 宁海、平安宁海建设的新成效,为推 动中国式现代化县域先行提供有力

滕安达强调,要坚持问题导向, 持续提高依法行政水平。深化推进 政府机构、职能、权限、程序、责任法 定化,加强合法性审查工作,抓紧推 进乡镇(街道)履职事项清单编制工 作,在依法依规的前提下提高行政 效率;进一步规范征地拆迁、违法建 筑强制拆除等重点领域的行政行 为,全力推动项目建设提速增效。 要坚持为民导向,全力促进社会公 平公正。要打造一流法治化营商环 境,持续推进涉企法治服务增值化 改革和重点产业预防性合规体系建 设,进一步优化"民商法治诊所"布 局,健全企业高频涉法事项联动办 理处置机制;要提升涉外法律服务 能力,为外向型企业提供更加专业 完备的法律咨询、权益维护等服务; 要稳妥解决社会民生领域突出问 题,让均衡普惠、便捷智能的公共法 律服务更加可感可及。要坚持务实 导向,全面深化法治社会建设。深 入开展法治宣传教育,领导干部要 做尊法学法守法用法的模范,强化 法治人才队伍建设,鼓励法律服务 机构向专业化特色化精细化转型, 持续提升全民法治素养,以法治力 量助推和护航全县经济社会高质量



火树银花不夜天

国庆假期,我县各商业体纷纷 举行各具特色的活动,迎来了众多消 费者。图为城隍庙商业街区广场上 演的火壶表演,吸引了市民游客驻足 观看。火壶表演是国家级非物质文 化遗产之一,燃烧的木炭被放入两边 铁网中,随着表演者舞动铁网,产生 "火树银花"的视觉效果。

通讯员 尤才彬 摄)

夜经济激发消费潜能



经济日报记者 郁进东

夜幕降临,烟火升腾。10月3 日晚,浙江省宁波市宁海县纺织 路上的"来 in 南"互联网文创 园,迎来了一天最热闹的时刻。 大批的市民游客涌入文创园,感 受文旅新业态带来的独特体验。

来自上海的游客徐天与亲友 一起, 走进园区内的一家机车俱 乐部餐厅。餐厅整体形似飞机停 机库,不同风格的机车遍布各个 角落。点完餐,徐天与好友一边 品尝海鲜美食,一边探讨机车文 化。餐厅老板葛思宇说,今年国 庆假期,特意邀请了知名音乐人

举办专场演出。这几天,餐厅人 气爆棚,吸引了众多年轻人来聚

"来 in 南"互联网文创园的前 身是宁海县老棉纺厂,是宁海工 业的历史缩影,也记录了城区的 发展变迁。宁海县城投集团与民 营企业通力合作, 共同组建混改 公司,保留了具有年代感的主体 建筑,并以青年新潮集市和文化 快闪为园区注入活力。

"文创园塑造了城市生活新空 间, 让公共文化与城市街景交 汇,让潮流玩法与传统文化碰 撞,呈现出多彩的城市文化。"宁 海县城投集团董事长叶亦健说, 自去年5月开业运营以来,"来in

南"已接待游客超10万人次。 国庆假期里,遍布宁海县城 乡的"文化大院"成为当地夜生 活的又一"打卡地"。文化大院以 "1座院落运营实体+1个整村运营

概念"为主体,政府搭台、团队 介入、百姓唱戏, 力图形成资源 上下整合、人才内外协同、业态 新老叠加的全新农文旅综合体, 探索培育乡村发展新动能。

傍晚,位于大佳何镇的南阳 福园,身着汉服的年轻人或闲坐 品茶,或拍摄打卡,或体验传统 非遗手作, 处处笑语欢歌。"开演 咯!"一声吆喝下,"火壶"表演 开始,表演者手腕轻轻一抖,壶 中烈焰腾空而起,金光闪烁…… "这趟乡村游真是不虚此行!"来 自杭州的游客王梓萱告诉记者。

南阳福园是宁海县首批打造的 乡村文化大院,通过村内闲置土地 置换、废旧老宅再利用等方式,经 知名艺术家团队精心设计,招引美 食、研学、文创等多个新型业态商 家入驻, 打造乡村创客孵化平台。 南阳福园的乡村运营师丁仁龙介 绍,运行半年多来,已带动所在村

庄营收数百万元。

国庆假期里的宁海夜市热闹 非凡。距县城30公里外,位于宁 海森林温泉大道风景线上的南溪 楠文化大院,几十张户外桌已坐 得满满当当,20多位"南溪嫂" 忙里忙外,烧烤、火锅传来阵阵 香味。更有游客借着这里刚刚举 办乡村歌王大赛的热度, 在灯光 璀璨的舞台上一展歌喉。

从最初以餐饮、购物为主, 到如今融合夜游、夜娱、文创、 演出等新兴消费业态,宁海的夜 经济正不断推陈出新。"我们通过 构建月光经济空间,不断深入推 进智慧旅游亮化项目, 支持各乡 镇(街道)、国有平台持续打造夜 游业态、夜游线路、夜消费场 景,形成多元夜间消费,为城市 经济提供新动能。"浙江省宁海县 文广旅游局局长张畅芳说。

(原载10月5日《经济日报》一版)

《父爱归程》在黄坛镇开机 中纪(浙江)影视文化传播有限公司开业

葛主铨) 10月2日上午,中 纪(浙江)影视文化传播有限公司 开业典礼暨《父爱归程》影视剧开 机仪式在黄坛镇举行。县委常委、

宣传部部长徐旭东参加。

中纪(浙江)影视文化传播有 限公司是一家以影视文化事业为 主的互联网传媒公司。公司旨在 搭建专业影视创制平台,打造全产 业链影视机构。此次中纪影业在 黄坛镇开业,让影视艺术与乡村相 结合,给黄坛镇展示乡村之美打开 了新的传播窗口。据悉,至2025 年元旦前,公司将结合"短剧+文 旅""短剧+非遗""短剧+美食(特 色产品)"元素,制作并上线"跟着 化手段多维度呈现宁海特色。

近年来,我县抓住短视频、微 短剧时代风口,以"影视振兴、产业 融合、村民共富"为思路,积极推动 "农影旅"融合发展。此次我县引 进并开拍的短剧,主要取景自黄坛 镇,这既是"短剧+文旅"的融合尝 试,也将更好地宣传和推广黄坛美 景和文化,为当地文化旅游产业发 展注入新的活力和动力。

《父爱归程》开机仪式上,主创 团队和演员们惊艳亮相,与现场观 众进行了精彩互动。演员们也透 露了他们对于角色的理解,表示将 全情投入到角色中,用最真实的表 演将故事呈现给观众。

宁海人力资源服务产业园开园

薛贝琼) 日前,宁海 人力资源服务产业园揭牌仪式举 行,6家企业入驻产业园,迈出了 我县在人力资源服务领域的重要 一步。县委常委、副县长郭文魁

宁海人力资源服务产业园位 于我县重要地标建筑环球中心30 层,一期实用面积1600平方米。 该产业园的成立, 是响应省市深 化人力资源服务增值化改革的有 益实践,将发挥宁海产业人才学 院及专业人力资源服务赋能机构 拉动人力资源、引育产业人才等 方面的积极作用,也有助于建立 同市场需求相适应、与我县产业 结构相匹配的人力资源配置和技 术技能人才培育体系, 打造契合 新质生产力发展的高素养劳动者 队伍, 塑造经济发展新优势。

活动现场,还举行了宁海产

来,我县创新打造的"四方联 动"模式在实践中已较为成熟, 该模式突出人力资源服务机构主 导或参与产业人才学院建设,充 分发挥机构的专业优势、资源优 势、渠道优势,串联政府、高校 与企业三方力量, 开展人才引 育。此次,通过园区与产业人才 学院总部共建、两园合一,将把 引进优质产教融合机构作为产业 园主导方向, 打造专业化、小而 精的园区,促进人力资源产业的 集聚发展和创新升级。

人力资源服务业一头连着亿 万劳动者,一头连着广大用人单 位。我县人社部门将从单纯的服 务提供者转变为市场数据的整合 者和人力资源服务的促进者,力 争为宁海引育优秀人才、提高经 济活力等方面提供强有力的人力 资源支撑。

县领导赴力洋镇巡河、巡林

本报讯 (记者 杨长乐 通讯员 娄臻) 日前,副县 长、公安局局长张吉峰带队来到 力洋溪、力洋水库、茶山林场, 实地开展巡河巡林工作。

在力洋溪、力洋水库, 张吉 峰实地查看河势、水位, 听取河 堤防护和河道治理工作情况汇 报,并沿河巡查;在茶山生态联 勤警务站,张吉峰详细了解生态 联勤警务站的运作及林长制落实 情况,就进一步加强河道保护、 鼓励引导群众参与河林治理、创 新升级茶山生态联勤警务工作站 等方面提出具体要求。

今年来, 县公安局积极践行 "两山"理念,纵深推进生态警务 建设,通过定期与不定期的巡河 巡山,监督河道清洁、山林保护 情况,积极联络相关部门巡河巡 山,多渠道宣传引导广大群众参 与,从而形成合力,共同保护生 态安全;同时积极做好生态联勤 警务站的建设工作,通过力量整 合、机制融合,实现多跨协同应 用,支撑应急决策指挥,真正做 到"生态一件事、联勤一起办"。 截至目前,我县已有3个生态联 勤警务站投入使用,另有1个正 在建设中。

2024年宁海县乡村歌王大赛启动

本报讯 (记者 何飞燕 通讯员 胡磊娜) 目前,2024 年"农商行杯"宁海县乡村歌王 大赛在南溪楠温泉文化大院拉开 序幕。来自全县各乡镇(街道) 的20名选手同台竞技,一展歌 喉, 共同唱响美丽家乡。

比赛现场,灯光璀璨、气氛 热烈, 选手们精神饱满、全情投 入,以扎实的唱功和独特的舞台 魅力展开激烈角逐,从流行歌曲 《爱不单行》《记事本》到经典老 歌《酒干倘卖无》《差一步》,从 民族风歌曲《乡谣》《凉州词》到 爱国主义歌曲《我爱你中国》《精 忠报国》,各种风格的歌曲在舞台 上相继唱响,精彩的演唱赢得了

台下观众热烈的掌声与喝彩声。

据悉,去年首届"歌王大 赛"创造了千万流量,"村K"话 题引发全民热议, 更是受到了全 县群众的大力支持与踊跃参与。 今年大赛分初赛、复赛、决赛三 个阶段,近200名选手报名,将 给观众带来新一轮的震撼与惊喜。

为持续深入学习贯彻党的二 十届三中全会精神, 践行新时代 文化使命,同走共富路、同唱共 富歌,我县特别举办2024年乡村 歌王大赛,让百姓登上舞台成主 角,让群众有展示自我风采的机 会,进一步激发乡村文化内生动 力,携手展现乡村振兴"共富共 美"的高质量发展新图景。

宁海县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

经县委研究,决定将拟提拔任 用或进一步使用的杨丹等7名同志 予以公示,征求广大干部、群众的 意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式:在公示期 限内,任何单位和个人均可通过来 信、来电、来访或发电子邮件等形 式,向县委组织部反映公示对象存

在的问题。以单位名义反映问题 的应加盖公章。以个人名义反映 问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求:反映问题要坚持实事 求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间:从2024年9月30 日起至2024年10月12日止。

4.公示联系科室和受理方式

联系科室:县委组织部干部监

地址:跃龙街道县前街18号, 邮政编码:315600

举报电话:18957404238(受理 时间为上午8:30—11:30,下午13: 30-17:00,可短信举报)

举报邮箱:nhjb@zzb.dfdj.gov.

附:拟提拔任用县管领导干部 任前公示名单(同级别按姓氏笔画 为序排列)

> 中共宁海县委组织部 2024年9月30日 (下转第二版)